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SNIMANJE NA CD

Kako na prošloj isplati snimanje na CD 
nije  radilo  zadovoljavajuće,  u  ovom 
segmentu došlo je do značajnih promjena. 
Odustali  smo  od  korištenja  "vanjskih" 
programa što znači da ćemo se ubuduće 
oslanjati  na program za snimanje koji  je 
ugrađen u windowsima.

I  dalje  će  ostati  ograničenje  jedna 
isplata - jedan cd, ali ćete moći snimiti R-
Sm i zbrojni nalog zajedno.

Redoslijed  snimanja  nije  bitan  - 
svejedno  je  da  li  ćete  prije  poslati  na 
snimanje R-Sm ili virmane.

Kada idete na snimanje cd-a, odaberite 
opciju  "windows".  Nakon kratkog vreme-
na, kreira se datoteka i preseli u "pripre-
mu".  Dakle,  datoteka  NIJE  snimljena  na 
cd, nego samo pripremljena za snimanje.

Kada  ste  pripremili  obje  datoteke 
otvorite "Moje računalo" i zatim "CD/DVD 
uređaj".

Ako snimate na CD-RW najprije kliknite 
na "Izbriši CD" a zatim na "Snimi datoteke 
na  CD".  Ako snimate na  obični  CD onda 
odmah idete na snimanje.

Kada  ste  snimili  datoteke  možete  ih 
provjeriti programom "Provjera diskete".

PROVJERA DATOTEKE

Kao  zamjena  za  dosadašnju  opciju 
"provjera diskete" napravili  smo odvojen 
program "Provjera datoteke".

Program  "Provjera  datoteke"  možete 
instalirati  sa  naših  stranica 
www.leprinka.hr.

Ovaj  je  program besplatan i  može ga 
koristiti svatko kome treba.

Program ima za sada dvije mogućnosti, 
i  to provjera datoteke zbrojnog naloga i 
provjera datoteke R-Sm obrasca.

Da  bi  provjerili  datoteku,  kliknete  na 
komandu  gore  lijevo,  pronađete  disk  ili 
folder  u  kojem  se  nalazi  datoteka  i 
kliknete na "otvori",  nakon čega vam se 
prikaže sadržaj datoteke.

REDIZAJN PROGRAMA

Naši  programi  su  u  stalnom  procesu 
redizajniranja, kako bi bili što lakši za rad.

Da  ne  bi  morali  razmišljati  gdje  se 
nalaze  pojedine  komande  trebale  bi  se 
iste komande nalaziti u svim formama na 
istom mjestu.

Trenutačno  malo  po  malo  mijenjamo 
forme na način da je gore desno raspored 
"Piši" - "Briši" - "Izlaz", gore lijevo "Novi" - 
"Spremi" a sve ostalo ide u sredinu.

MALI TRIKOVI

Otvorite  program  knjiženje,  izlazne 
fakture, kliknite na broj fakture i odvucite 
na "Briši".

REFRESHING

13.  listopada  održan  je  u  Rijeci 
sastanak predstavnika Leprinke i riječkih 
srednjih škola na temu "novosti  u našim 
programima". Bilo je prisutno 9 škola i u 
sat  vremena  smo  pretresli  tekuću 
problematiku. Serija se nastavlja.
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